



Ulaganje u budućnost!

## Kratki sažetak ograničenog poziva na dostavu projektnih prijedloga

### Operativni program „Promet“ 2007. – 2013.

Modernizacija željezničke infrastrukture i priprema projekta u sektoru prometa

#### NAZIV POZIVA:

**„POZIV ZA PRIPREMU STUDIJE IZVEDIVOSTI ZA NABAVU NOVIH PUTNIČKI VLAKOVA U ŽELJEZNIČKOM PROMETU, OPERATIVNI PROGRAM „PROMET“ 2007. - 2013.“**

Ref. broj poziva: TR.1.2.23

#### 1. Cilj poziva

Svrha ovog poziva je osigurati učinkovitu i djelotvornu dodjelu i korištenje sredstava za pripremu projekata u sektoru prometa kroz OP Promet, Prioritetna os 1: Modernizacija željezničke infrastrukture i priprema projekta u sektoru prometa, u skladu s relevantnim pravilima i procedurama. Ovaj poziv namijenjen je **isključivo izradi studije izvedivosti s analizom troškova i koristi vezano za nabavu novih putničkih vlakova**, a koja će dovesti do projektnih prijedloga koji se planiraju sufinancirati iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova za razdoblje 2014 – 2020.

#### Prihvatljivi projekt je:

- **Izrada studije „izvedivosti s analizom troškova i koristi vezano za nabavu novih putničkih vlakova“**

Visina dostupnih financijskih sredstava iz EFRR-a namijenjenih za ovaj poziv iznosi 850.000,00 kuna (osamstopedesettisuća kuna).

Maksimalni intenzitet potpore je 85% ukupnih prihvatljivih troškova predloženog Projekta. Preostali iznos troškova projekta, iznad iznosa potpore koja se dodjeljuje u okviru ovog Poziva, mora biti financiran od strane korisnika iz vlastitih sredstava ili iz drugih izvora.



Ulaganje u budućnost!

## 2. Prihvatljivi prijavitelj

Kao što je definirano smjernicama za poziv na dostavu projektnog prijedloga, ovaj ograničeni poziv usmjeren je na određenu vrstu prijavitelja. Unaprijed definirani prijavitelj ovog poziva je **HŽ Putnički prijevoz d.o.o., Strojarska cesta 11, 10000 Zagreb.**

## 3. Prihvatljive aktivnosti

Prihvatljive aktivnosti koje će se financirati na temelju ovog Poziva odnose se na:

- „izradu studije izvedivosti s analizom troškova i koristi vezano za nabavu novih putničkih vlakova“

## 4. Administrativni podaci

Projektne prijave podnose se u zatvorenoj omotnici na kojoj su jasno naznačen referentni broj i naziv poziva za dostavu prijedloga, puno ime i adresa prijavitelja te rečenica: “Ne otvarati prije sastanka za otvaranje prijava”.

Adresa na koju se podnose projektne prijave: Ministarstvo pomorstva, prometa infrastrukture, Uprava za fondove EU, Prisavlje 14, 10000 Zagreb, Hrvatska. Za poziv:

**„POZIV ZA PRIPREMU STUDIJE IZVEDIVOSTI ZA NABAVU NOVIH PUTNIČKIH VLAKOVA U ŽELJEZNIČKOM PROMETU OPERATIVNI PROGRAM „PROMET“ 2007. - 2013.“**

Krajnji rok za dostavu projektnih prijedloga je 06. travnja 2016. godine.